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Ata da 81" (Octogésima primeira) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (19/05/2022), às 19h25m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário em exercício Cosme Rochão da 
Conceição, o 2º (segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores, Edson Gil dos 
Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson 
dos Santos Costa. Ausente o vereador Marques Matheus Tavares Menezes. Havendo quorum legal, o 
senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a 
todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da 
Ata da 79º (septuagésima nona) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores 
presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos 
senhores vereadores. Indicação nº 10/2022: “Indico ao Poder Executivo que crie Projeto de Lei 
Municipal implantando o projeto de distribuição de Jardamento e kit escolar aos alunos da rede 
municipal de ensino do Municipio de Pinhdo/SE"; Indicação nº 11/2022: “Indico ao Poder 
Executivo junto a Secretaria responsavel, a implementagdo de uma quebra-molas no cruzamento da 
Av. José Melquiades de Oliveira e Rua Ana Costa Rego, sentido saida para o Beija-Flor”, O 
Presidente encaminhou as matérias para a Ordem do Dia. Consequentemente ¢ em atendimento a 
uma solicitagio oficializada, a palavra foi concedida a um representante de funcionarios pinhdoenses 
que trabalham na Empresa Dok Calgados no municipio de Frei Paulo/SE, onde sugeriram aos 
Poderes Publicos do municipio, um auxilio transporte, através de um Projeto de Lei ou algum tipo 
ajuda para categoria. Após o discurso, a palavra foi concedida aos vereadores para se pronunciarem 
sobre o assunto ¢ o parlamentar Allysson Bispo explicou como funciona o processo diante das Leis e que os mesmos ndo tem atribuições de gerar projeto que gere custo ao Poder Executivo, que já havia solicitado ao gestor e o préprio pediu um tempo para avaliar a situagdo. Heraldo também confirmou as palavras de Allysson e sugeriu que o lider do prefeito apresente a sugestdo da categoria para o Executivo. Cosme Rochdo afirmou em nome da bancada de situagdo que vai agendar com o prefeito uma reunido com os funciondrios para tentar rever uma maneira que possa ser vidvel para todos. Klebson sugeriu oficializar através de indicagdo para um possivel atendimento aos requerentes. Edson Gil, Elson Fernande e Fabiano também comentaram sobre o assunto e esperam que uma reunido entre as partes envolvidas tenha um desfecho positivo. Dando sequéncia ao expediente, a palavra foi concedida ao vereador Allysson Bispo que explanou sobre a nomeagdo do Secretdrio de Transportes do municipio ¢ parabenizou os autores das indicagdes. Rogério parabenizou Fabiano pela propositura e explicou sobre a indicagdo de sua autoria e os motivos que o levaram a propor a ideia, já que o municipio vem perdendo alunos para a rede estadual, o que acarreta em queda de fundos para a Educação. Não havendo mais oradores para o expediente, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA — Em primeira e única discussdo e votação - Indicações n. 10 e 11/2022 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL — A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão que comentou novamente sobre a possível reunião entre os funcionários da Dok Calçados e o Bestor executivo; falou das indicações propostas e destacou a presença de representantes da Câmara na 1º Conferência de Governança, Desenvolvimento, Planejamento e Gestão Regional a ser realizada no Estado de Alagoas. Edson Gil parabenizou os funcionários da Dok por buscar ajuda dos poderes públicos e que a gestão terá o bem senso de ajudar de alguma forma a solicitação. Falou da conclusão de algumas estradas dos povoados e da limpeza de uma nação (reservatório) da região que há muito tempo não havia sido realizada. Elson Fernande comentou sobre a solicitação dos funcionários da Dok; parabenizou os autores das proposituras e falou da presença no Congresso sobre Gestão Pública; Fabiano deu ênfase as indicagdes em debate; parabenizou todos os garis pelo dia simbélico, falou da caminhada do combate a0 abuso e exploragio sexual contra criangas e adolescentes, deu destaque a limpeza da Escola do 
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